

## **Следственное управление напоминает о безопасности в Интернете**



Сегодня Интернет является неотъемлемой частью нашей реальности, одним из самых доступных и удобных способов получения информации.

В Международный день безопасного Интернета Следственный комитет России напоминает взрослым и детям #ПростыеПравила его использования.

Соблюдение этих правил поможет избежать негативных последствий, обезопасить себя и своих близких от потенциально опасных ситуаций и угроз.

# Изображения



09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/PAMYATKI/item/1859685>